

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2024. április 25-én 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Faluházban megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Kiszely János Pálné alpolgármester
Antal Sarolta, Antalné Biró Rita, Herczegné Jáksó Anita települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szénási Hanna jegyző
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
Balogh-Szabó Imre r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető, Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Makói Rendőrkapitányság
Galgóczi Róbert r. őrnagy, kirendeltségvezető
Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség
Polgárdi Róbert r. őrnagy, őrsparancsnok Apátfalva
Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság külső tagja

Szekeres Ferenc polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület megjelent tagjait. Köszöntöm Kiszely János Pálné alpolgármester asszony, dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt, köszöntöm Balogh-Szabó Imrét a Makói Rendőrkapitányság vezetőjét, Galgóczi Róbertet a Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség vezetőjét, Polgárdi Róbert őrsparancsnokot, valamint Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi Bizottság külső tagját. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 5 fő, az ülés határozatképes és azt megnyitom. A meghívóban kiközölt napirendi pontok módosítását javaslom. A 2024. február 29-i soros ülésen tárgyaltuk volna „Tájékoztató Apátfalva község közlekedési, közrend és közbiztonsági helyzetéről, a rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség 2023. évi tevékenységéről szóló előterjesztést. Az akkori ülésre a rendvédelmi szervek a tájékoztatójukat nem tudták előterjeszteni, mivel a rendőrség évértékelői, beszámolóí akkor készültek és még nem került elfogadásra. Javaslom, hogy e napirendi pontot vegyük fel első napirendként és utána jöjjön a többi napirend. Aki a napirend módosításával egyetért, kérem kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodással elfogadta a mai ülés napirendjét és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 56/2024.(04.25.) Kt. h.

Tárgy: A 2024. április 25-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatással fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

I. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató Apátfalva község közlekedési, közrend és közbiztonsági helyzetéről, a rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség 2023. évi tevékenységéről

Előadó: A szervek parancsnokai

Polgárőr Egyesület elnöke

Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: A rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség elkészítette tájékoztatójukat a 2023. évi tevékenységükről. Megkérdem az előterjesztés előadóit, hogy a benyújtott tájékoztatójukat kívánják-e kiegészíteni?

Balogh-Szabó Imre r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető, Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Makói Rendőrkapitányság: Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! Engedjék meg, hogy néhány gondolattal kiegészítsem ezt a részletes anyagot, amit az őrsparancsnok úr elkészített, természetesen az én jóváhagyásommal. Néhány olyan jellegű, fontosabb célt szeretnék Önökkel megosztani, ami meg fogja határozni az őrs további működését, valamint a Makói Rendőrkapitányság tevékenységét. Március 1-vel kerültem ide a Makói Rendőrkapitányságra, ezt megelőzően a Vármegye északi részén teljesítettem szolgálatot Csongrádon, illetve Szentesen. Amikor ide kerültem és megismerkedtem a helyi dolgokkal és átvettem a kapitányság vezetését, óhatatlanul is párhuzamot vontam a korábbi helyem és a Makói Rendőrkapitányság vonatkozásában a feladat végrehajtás tekintetében, célok, kapitányság működése vonatkozásában. Elsők között szerepelt az, hogy valamennyi település vezetőjével felvenni a kapcsolatot. Apátfalva polgármesterével is sikerült találkoznom és egy 15-20 percben átbeszéltük a település rendészeti dolgait. Ezen a jövőben sem kívánok változtatni, sőt ígéretet tettem a polgármester úrnak arra, hogy fél évente adunk magunknak egy 15-20 percet, hogy tudjunk konzultálni a település biztonságáról, miben tudunk segíteni az önkormányzatnak. Úgy gondolom, hogy ha van egy fajta párbeszéd, akkor az mindenki javát szolgálja. Úgy határoztam meg a feladatot, hogy ebben az ében elsősorban az online csalások minél jobb felderítésére fókuszáljon, hiszen valamennyiben tudjuk, hogy a netes felületen az online csalások nagysága nagymértékben megnövekedett az elmúlt évekhez képest. Hasonlóképpen fogunk fókuszálni a közlekedési morál javítására. Az elmúlt esztendőben a Makói Rendőrkapitányság illetékességi területén 42 személyi sérüléssel járó közúti baleset történt. Ennek során 51 fő sérült meg, ebből egy volt halálos. A statisztika még azt is kimutatta, hogy növekedő tendenciát mutat az előző évekhez képest, melyre oda kell figyelniük. Összességében úgy gondolom, hogy ezen a területen még van dolgunk. Valamint minél több ittas gépjárművezetőt szűrjünk ki. A tavalyi évben a Makói Rendőrkapitányságon

71 olyan esettel volt dolgunk, amikor a gépjárművezető ittasan ült be a volán mögé. Az is köztudott, hogy az ittas vezetés ön és közveszélyes. El kell érünk azt, hogy minimális legyen az ilyen jellegű elkövetések száma. Ezt úgy tudjuk elérni, ha több időt fektetünk ennek a területnek a lefedésére a finn módszerrel. A módszer lényege, hogy egy előre kiválasztott helyszínen, egyidejűleg több rendőr bevonásával, nagyon rövid idő alatt történik meg a gépjárművezetők ellenőrzése, mivel a közúti kontroll csak a járművezetők ittaságára korlátozódik. Ez körülbelül 15-20 percet vesz igénybe egy-egy gépjárművezető tekintetében. A másik balesetet előidéző ok a gyorsajtás. Szorgalmazni fogom, hogy több időben mérjük a közlekedők sebességét. Hiszem azt, hogy ha minél több helyen minél eredményesebben végezzük ezt a tevékenységet, valahol majd pozitív eredményként fog szolgálni a balesetek számának csökkenése érdekében. A kapitányság elért eredményeihez sok együttműködő támogatóra volt szükség az elmúlt esztendőben is. Legfontosabb támogatóknak a Polgárőrséget említeném. Velük a tavalyi év vonatkozásában közel 800 órát töltöttünk együtt szolgálatban. Én úgy gondolom, hogy az Ő munkájukra a jövőben is szükségünk lesz. A közös egyeztető fórumra a polgárőrség tekintetében május közepére tervezem. Ez egy olyan fórum, hogy összeülünk a polgárőrökkel és megpróbálunk egy közös célt megfogalmazni. A szakmaiság mellett nagyon fontos, hogy a mi munkánk produktumát fogyasztó lakosság megelégedett legyen. Ezzel a kiegészítéssel kérem a képviselő-testületet, hogy fogadja el tájékoztatónkat.

Szekeres Ferenc polgármester: A képviselők részéről kérdés, hozzászólás van-e? Ha nincs, akkor átadnám a szót Galgóczi Róbertnek, a Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség vezetőjének.

Galgóczi Róbert a Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség vezetője: A Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség nevében én is köszöntök mindenkit! Szóban annyi kiegészítést tennék a megküldött statisztikai adatokra, hogy a kirendeltségnek zömében a határátkelő helyeken akad több munkája. Határ területen elfogott illegális migránsok száma évről-évre csökken. Románia is Európai Unió tagország és Ő is törekszik arra, hogy a területén minél kevesebb illegális migráns jusson át a Schengeni övezetbe. Március 30-ával lett egy változás, Románia Schengeni tagságát elfogadta az Európai Bizottság és a légi és vízi határszakaszon belépett Románia a Schengeni térségbe. Területünkön ez csak annyit jelent, hogy a határforgalom ellenőrzésbe nem történt változás, a határellenőrzést ugyan úgy fenntartotta, fennmaradt a két ország között, tehát a ránk nehezedő úgymond átutazó forgalom az továbbra is kontroláltan történik. A mi felfedett eseteink, mint említettem, zömében a határátkelőhelyeinkhez köthetők. Célunk az, hogy minél több körözött személyt és körözött tárgyat fel tudjunk fedni a határainkon és minél több bűncselekményt elkövető személyt is fel tudjunk tartóztatni. Az utazó bűnözők száma megnövekedett, ezt az elmúlt évek számadatai alátámasztják. Évről-évre 65-70 lopott gépjárművet, illetve lopott tárgyat találunk a határátkelőhelyeinken, amelyek körülbelül 600 millió forint értéket képviselnek. A marosi határszakasról annyit tudok tájékoztatásul adni, hiszen érinti ezt a települést, hogy 2022-ben sikerült a Román féllel egy akció keretében megszüntetni azt az embercsempész hálózatot, amely ezt a területet érintette és 2023-ban már nagyjából kijelenthető, hogy nem szervezett szerűen és nem olyan nagy számban jelentek meg migránsok. 256 főt fogtunk el tiltott határátlépést elkövető zöld határon, amelynek csak 15 %-a köthető a marosi határszakaszhoz. Én is szeretném megköszönni az apátfalvi, illetve az Apátfalvi Polgárőr Egyesületnek a munkáját. Néhány esetben tudtunk velük közös szolgálatot tartani. A tavalyi évben megszűnt a Maros folyón a határvízi csónakos ellenőrzésünk, ezért lett kevesebb a közös szolgálatunk, de továbbra is szeretnénk a Polgárőr Egyesülettel jó kapcsolatot tartani és várjuk a helyi lakosok

és polgárőrök bejelentését, ha bármilyen illegális migrációhoz kapcsolódó cselekményt vagy embereket észlelnek. Köszönöm, ennyit szerettem volna elmondani!

Polgárdi Róbert az Apátfalvi Rendőrőrs parancsnoka: Sokszor felmerült a kérdés és többször megkerestek a kamionforgalommal kapcsolatban. Hiába van súlykorlátozó tábla, a kamionosnak megéri erre jönni. Fix bírságot alkalmazhatunk és voltak olyan sofőrök, akik azt mondták, hogy inkább kifizetik, mert órákat spórolnak vele, nekik megéri. Nem tudunk velük egyszerűen mit kezdeni.

Szekeres Ferenc polgármester: Az bírság összegét kellene felemelni az ötszörösére. Közeledik a tanév vége, jön a jó idő. Nálunk mindig az a probléma, hogy a játszótéren megjelennek a vandál 14 évesek, akik isznak és a játékokat tönkre teszik. Ezekre a fiatalokra kellene jobban oda figyelni. Volt, amikor a kamera is rögzítette, de nem volt felismerhető a fiatal. Az egyik ilyen játszótér a Damjanich utcai és a Hunyadi utcai.

Czigelrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság külső tagja: Én is a kamionforgalommal kapcsolatban szeretnék hozzá szólni. Az tény, hogy sokan jönnek. Amikor megyek be Makóra, a Makó és Apátfalva közötti szakaszon 8-10 perc alatt legalább négy kamion jön szembe, de még ráadásul némelyik úgy, hogy a felezővonalat átlépi. Az országgyűlési képviselő úr már évek óta ígéri, hogy majd jó lesz, de még eddig nem láttunk semmit. Még nekem kell lehúzódnom, hogy el tudjak menni mellette. Olyan megoldás nem lehetne, hogy a körforgalomnál eleve oda állni és terelni el Csanádpalota felé a forgalmat. Bírság így nem lesz biztos.

Polgárdi Róbert az Apátfalvi Rendőrőrs parancsnoka: A kamionos akkor fog elkövetni jogsértést, ha kijön a körforgalomból és ráhajt az útra. Ő inkább kifizeti azt a 13.000,-Ft-os bírságot, mert több óra hosszát megspórol vele, ha arra megy. Órákat nyer vele!

Szekeres Ferenc polgármester: Az iskolához indokolt lenne egy gyalogátkelőt felfesteni a játszótér és az iskola közé.

Polgárdi Róbert az Apátfalvi Rendőrőrs parancsnoka: Igazából látványnak jó, könnyebben szankcionálható, de a közlekedési morált nem hiszem, hogy befolyásolná.

Antalné Biró Rita települési képviselő: Az Aradi utca és Kölöcsey utca közötti vasúti átjárónál nem veszik figyelembe, hogy ott járnak vonatok. Nagyon sokan nagyon nagy sebességgel haladnak ott el.

Polgárdi Róbert az Apátfalvi Rendőrőrs parancsnoka: Igazából álltunk ott, de amióta megszűnt a személyforgalom azóta nem szoktunk. Lehet azt csinálni, hogy ezt visszaállítjuk és majd látjuk, hogy hogyan közlekednek arra az emberek.

Antalné Biró Rita települési képviselő: Éjszaka tehervonat szokott menni, ritkán, de ez a sín karbantartó nappal.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérdés, észrevétel a képviselők részéről van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 57/2024.(04.25.) Kt. h.

Tárgy: Tájékoztató Apátfalva község közlekedési, közrend és közbiztonsági helyzetéről, a rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség 2023. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a Makói Rendőrkapitányság, a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Nagylaki Határrendészeti Kirendeltségének és az Apátfalvi Polgárőr Egyesületnek a 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a Makói Rendőrkapitányságnak és Balogh-Szabó Imre r. ezredes Úrnak, a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Nagylaki Határrendészeti Kirendeltségének és Galgóczi Róber r. őrnagy Úrnak, az Apátfalvi Polgárőr Egyesületnek és Sókiné Kubinyi Évának az egyesület elnökének a 2023. évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Balogh-Szabó Imre r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető
Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Makói Rendőrkapitányság
- 2.) Galgóczi Róbert r. őrnagy, Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság
Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség megbízott vezetője
- 3.) Sókiné Kubinyi Éva elnök, Apátfalvi Polgárőr Egyesület
- 4.) Szekeres Ferenc polgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Vendégeinknek megköszönöm, hogy elfogadták a meghívásunkat. Az ülésen szívesen látjuk Önöket, de ha van egyéb elfoglaltságuk, akkor nem szeretnénk feltartani Önöket.

Balogh-Szabó Imre r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető, Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Makói Rendőrkapitányság: Több testületi ülésre is megyünk, köszönjük a meghívást! Viszont látásra!

Szekeres Ferenc polgármester: További szép napot, viszont látásra!

II. NAPIRENDI PONT

Beszámoló az adóhatóság munkájáról, 2023. évi adóbevétel alakulásáról

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: 1995. július 1-től került bevezetésre a kommunális adó. Az adó mértéke ezen idő alatt többször emelkedett, 2011. évtől jelenleg is 7.000,-Ft/év. 2023. évben kommunális adóból 7.415 e Ft teljesült, mely a teljesítés 86,3 %-a. Az iparüzési adó 1997-től került bevezetésre, 2 % az adóalap. A 2023. évben befolyt adóösszeg 58.620 e Ft. Az előírás és a bevétel százalékos aránya 98,04 %. El lehet mondani, hogy ezekből az összegekből gazdálkodik az önkormányzat. Gépjármű adó 2021-től a NAV-hoz tartozik. Az önkormányzat eddig 40 %-ot megkapott abból. Amikor kialakult a Covid, akkor országosan elvették tőlünk és azt mondták, hogy a Covid helyzet országos kezeléséhez minden önkormányzatnak hozzá kell járulnia. Ez körülbelül nekünk 7-8 millió forintba került. Ezt elfelejtették vissza adni. Van még a talajterhelési díj, melynek minimális a bevétele. A 2023. évi adóbevétel összesen 67.776 e Ft, amely a költségvetési számlára került átutalásra. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét.

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 58/2024.(04.25.) Kt. h.

Tárgy: Beszámoló az adóhatóság munkájáról, 2023. évi adóbevétel alakulásáról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Polgármesteri Hivatal 2023. évi adóhatósági munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni Szeges Brigitta adóigazgatási ügyintézőnek az adóigazgatásban végzett munkáját.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Szeges Brigitta adóigazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár
- 6.)

III. NAPIRENDI PONT

Az önkormányzat 2023. évi gyermekvédelmi munkájának átfogó értékelése

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig - a külön jogszabályban meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít, amelyet a képviselő-testület megtárgyal.

Az értékelést meg kell küldeni a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály részére.

Az anyagból jól látszik, hogy a lakosság szám emelkedett. Jelenleg 3030 fő. 0-18 éves 592 fő. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátásokban 146 gyermek részesült. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyerekek augusztus és novemberben egyszeri pénzbeli támogatásban részesülnek. Van a felsőoktatási ösztöndíjpályázat, 2023-ban 3 „A” típusú pályázat érkezett. Az önkormányzat minden újszülött gyermeknek 40.000,-Ft-os támogatást nyújt. Apátfalván a Családsegítő Szolgálat, a Gyermekjóléti Szolgálattal együtt az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményi keretein belül működik. Itt fel van sorolva, hogy 2023-ban a gondozott gyermekek száma 33, ebből 26 gyermek részesült. Védelemben vett gyermekek száma 7, átmeneti nevelésbe van véve 12 gyermek, a gondozott családok száma 16. Az önkormányzat továbbra is feladatának tekinti, hogy programokat szervez a fiatalok és a gyermekek részére. Itt a nyári táborok szervezésére gondolok. A bűnmegelőzési, balesetvédelmi előadások is megvalósultak. Drogprevenció az iskolában, az egészség megőrzése. Az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátására. Felsorolásra került, hogy az apátfalvi gyermekeknek milyen programot szerveztünk. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság véleményét!

Herczegné Jáksó Anita elnök, Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül elfogadta az értékelést.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 59/2024.(04.25.) Kt. h.

Tárgy: Az önkormányzat 2023. évi gyermekvédelmi munkájának átfogó értékelése

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a gyermekvédelmi munka átfogó értékeléséről szóló 2023. évi beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőket, hogy továbbra is tekintsék kiemelt feladatuknak a gyermekvédelmi munkát.

- 3.) A képviselő-testület megköszöni a gyermekvédelemmel foglalkozó szakemberek, a táborvezetők, és szervezők intézményi dolgozók munkáját.

Határidő: 2025. áprilisi soros testületi ülés

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely Jánosné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Luczó Anikó főigazgató, Bibic Katolikus Óvoda és Bölcsőde
- 5.) Bedő Boglárka mb. intézményvezető, Dózsa György Általános Iskola
- 6.) Herezegné Jáksó Anita Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményvezetője
- 7.) Pakuné Furák Klára szociális és igazgatási ügyintéző

IV. NAPIRENDI PONT

Rendelet, előterjesztések

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-54/2024-es számú előterjesztés: Megállapodás megkötése a Konrad Lorenz Természet- és Állatvédő Egyesülettel. Az önkormányzat kötelező feladata a település bel- és külterületén a kóbor állatok befogása. Évek óta a Konrad Lorenz Természet- és Állatvédő Egyesülettel dolgozunk együtt és velük szeretnénk megállapodást kötni a kóbor állatok befogásával kapcsolatosan. A megállapodás része az előterjesztésnek. Az egyesülettel évek óta együtt dolgozunk, gazdát találnak az állatoknak. Ha szólunk nekik, akkor másnap itt is vannak. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 60/2024.(04.25.) Kt. h.

Tárgy: Megállapodás megkötése a Konrad Lorenz Természet- és Állatvédő Egyesülettel

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta Apátfalva Község Önkormányzata és a Konrad Lorenz Természet- és Állatvédő Egyesülettel történő megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal.
- 2.) A képviselő-testület felkéri a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Kerner Katalin elnök, Konrad Lorenz Természet- és Állatvédő Egyesület
6636 Mártély, Tanya 114.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

(A megállapodás a jegyzőkönyv 2. melléklete!)

V. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Szekeres Ferenc polgármester: Egyebek keretén belül van-e valakinek bejelenteni valója?

Megállapítom, hogy nincs! Én annyit szeretnék mondani, hogy elfogadtuk Apátfalva Község Önkormányzatának állami és községi ünnepeit. A gasztronómiai fesztivált Május 25-én lehetetlen lebonyolítani, mert előző nap egész estig ugrálóvárak lesznek felállítva a gyermeknapra és nem tudjuk előkészíteni a sátrakat, kemencéket. Június 1-én óvodai ballagás van, június 8-ra tennék át a gasztronómiai napot. Ez az egyik, a másik pedig a Pálinka fesztivál. Ez akkor van, amikor az óvodai ballagás és többen jelezték, hogy az nekik nem jó. Azt pedig július 6-ra tennék át. Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki ezt elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül elfogadta a két rendezvény időpontjának módosulását és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 61/2024.(04.25.) Kt. h.

Tárgy: A nemzeti, állami és községi ünnepek, megemlékezések 2024. évi programjának módosítása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti, állami és községi ünnepek, megemlékezések 2024. évi programját a 2024. január 25-i soros képviselő-testületi ülésén elfogadta. A rendezvénytárgyban szereplő két program időpontját az alábbiak szerint módosítja:
 - a gasztronómiai fesztivál nem május 25-én, hanem június 8-án,
 - a pálinkafesztivál nem június 2-án, hanem július 6-án kerül megrendezésre.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Horváth Iván ügyvezető, ALBA NÖVSZER Kft.
1053 Budapest, Magyar u. 3. I/2.

- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irattár

Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság külső tagja:
A Klikkel kapcsolatosan az iskola vonatkozásában van-e valamilyen fejlemény?

Szekeres Ferenc polgármester: Igen, várjuk a válaszát a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központnak. Megjött Püspök Úr levele, hogy át fogják venni jövőre mindenféleképpen az iskolát. Ha megérkezik a tankerület levele akkor tudjuk meg, hogy beolvasszák vagy nem az iskolát. Én írtam egy olyan levelet a tankerület vezetőjének, hogy erre az egy évre teljesen felesleges beolvasztani. El is küldtem neki a püspök úr levelét, hogy jövőre mindenféleképpen szeretné átvenni az iskolát és arra kértem, hogy ha eddig nem volt fontos nekik, akkor ez az egy év már mindegy. Bedő Boglárka Éva, aki most a vezető, jövőre fogja elvégezni az intézmény vezetőit, tehát folyamatban van neki. Semmi sem indokolja, hogy beolvasszák az iskolát vagy kinevezzenek mást, hiszen a mostani igazgató, aki megbízott annak jövőre meg lesz a vezetői vizsgálója. A tankerület nem örül annak, ha az iskola egyházi fenntartásba kerül.

Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság külső tagja:
A gyerekek összetétele is olyan, hogy a legtöbb szülő azt mondja, hogy inkább elviszem a gyerekem a reformátusba vagy a katolikusba.

Szekeres Ferenc polgármester: Tankerülethez tartozó iskola nagyon kevés van. A térségben Csanádpalota, Apátfalva, Földeák, Kiszombor, Makón pedig az Almási. Ha az Almásiból kiesik valaki, mondjuk magatartás miatt vagy nem jár iskolába, akkor általában szét dobják a többi iskola között. Jól lerontják annak az iskolának az átlagát, ahova rakják ezeket a gyerekeket. Jól látszódik, hogy 2022-ben, amikor a bölcsődét és az óvodát átadtuk, akkor az iskolát is szerettük volna, csak akkor a pedagógusok még nem szerették volna. Most viszont a pedagógusok és a szülők együtt kerestek meg minket, hogy szeretnék, ha az iskola egyházi fenntartásba kerülne. Ennyit változott két év alatt az összetétel. Azt, hogy fenntartó váltás legyen, az önkormányzat kell kezdeményezni. Ha az önkormányzat nem kezdeményezi, akkor sosem fog egyházi fenntartásba kerülni. A tankerületnek pedig nem érdeke, hogy egyházi legyen.

VI. NAPIRENDI PONT

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

VII. NAPIRENDI PONT

Interpellációk

Szekeres Ferenc polgármester: A képviselők részéről interpelláció van-e?

Antal Sarolta települési képviselő: Nem tudom, hogy ide tartozik-e, de mi lenne, ha egy kicsit megmozgatnánk a falu lakosságát egy kis parkosítással a házuk előtt és utána díjaznánk a legszebb előkerteket, meg az utcán lévő virágosítást, parkosítást. Évek óta nem foglalkoztunk ezzel, újra el lehetne kezdeni.

Szekeres Ferenc polgármester: Meghirdetjük a falunapra a legszebb előkertet, legszebb utcaképet és díjaznánk.

Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság tagja: A parkosítással kapcsolatban eszembe jutott, hogy az Ady Endre utcában volt az útépités. Összel a padkát úgy hagyták, tiszta kátyú.

Szekeres Ferenc polgármester: Azt ki fogják javítani.

Antal Sarolta települési képviselő: Egyébként mikorra készülnek el az utcák?

Szekeres Ferenc polgármester: Koszóné Marikával beszéltem, azt mondta, hogy április végéig el fognak készülni. A padkázást is el fogják végezni. 11 utca fog elkészülni. A Kisköz utca vége maradt el, azt aszfaltozzák.

VIII. NAPIRENDI PONT

A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok (zárt ülés)

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 62/2024.(04.25.) Kt. h.

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**A ZÁRT ÜLÉS ANYAGA
KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBÉ VAN FOGLALVA!**



*Szekeres Ferenc
polgármester*



*Dr. Szénási Hanna
jegyző*